

## Kdo do finále Notování?

Napsal uživatel Honza Dobiáš  
Středa, 11 Květen 2011 19:38

---

První květnový čtvrtek (5. 5. 2011) znamenal nejen třetí semifinále VIII. ročníku [Notování](#), ale i rokování Rady Notování (RN), které rozhodlo o třech divokých kartách pro - zatím - nepostupující semifinalisty. Ke třem diváckým semifinálovým vítězům tak přibyli další tři postupující. O letošním vítězi se tedy rozhodne mezi šesti finalisty. Ale co vše rozhodování RN toho večera předcházelo? Poslední semifinálové zápolení mělo už při svém zahájení několik - řečeno matematicky - známých a jednu neznámou.

Známymi byli moderátoři Bublina s Belmondem, útulné prostředí [Music City](#), kvalitní host - tentokrát skupina Čava, a zdravotní potíže protagonisty úvodní soutěžní kapely. Neznámou bylo, koho diváci zvolí vítězem!

Začínalo **Bejlí**, jehož kapelník, autor a zpěvák celého repertoáru Petr Brousil měl v základním kole potíže s hlasivkami. Přesto tenkrát jeho kapelu RN poslala do semifinále. Tentokrát měl Petr blízko k chraplákům Druppiho či Dalibora Jandy, ale přesto vyrobil společně s akordeonistkou Romanou Sulčíkovou a perkusistou Davidem Deutschou tolik muziky, že to byla radost poslouchat. V instrumentální mezihře - rytmickém rozhovoru Davidových perkusí a Petrovy kytary v písničce *Morava* - nikomu nechyběla slova. Horší to už bylo v závěrečném *Maroku*, kdy Petr při zpěvu zvládal výšky už jen s vypětím všech sil. Bojoval a publikum mělo proč mu fandit.

Druhý na řadě byl **Věneband** a diváci byli právem zvědaví na Janu Věnečkovou a její housle, stejně jako na to, jak podpoří sedmnáctiletou muzikantku a zároveň zpívající autorku taťka Josef Věneček na kytaru, nový člen kapely Honza Krásný na trubku, a hlavně o tři roky mladší sestra Iva, která si stoupla za klávesy a také moc pěkně zpívala. Oproti tomu zakřiknutému děvčátku v základním kole to byl nečekaný a velmi příjemný rozdíl. Jana excelovala na housle a diváci přitom ani nedutali. Z podia rozhodně nezněly písničky, které by si mohl zpívat každý, a přesto kapela sklidila úspěch, který ji samotnou překvapil!

## Kdo do finále Notování?

Napsal uživatel Honza Dobiáš  
Středa, 11 Květen 2011 19:38

---



[Pátek Country Rádío](#)

[Pátek Country Rádío](#)